

河南弘大医院

打造绿色医院、百姓医院、品质医院 缓解群众“看病贵”，不让百姓多花一分钱

——“绿色医院”

“环境优美恍若花园，来到这里病像好了一半！”

河南弘大医院是中原地区最大的一所集医疗、科研、防保于一体医院，位于郑州市桐柏南路120号，设置病床550张。医院交通便利，西边是西三环高架桥，南临长江路。

走进河南弘大医院，面对的是一幢幢崭新的医疗楼。病房走廊宽敞明亮，堪称阳光通道。环抱楼群的四处园林芳草铺地，花木丛生，曲径蜿蜒，绿树成荫，以致人们不知是医院之中有园林，还是园林之中有医院……总之，不是人们以往印象中医院的样子。

“绿色医院”并非仅仅解决医疗污染，而是把现代的高新科技与高感情人文关怀有机结合，让患者看病放心、住院舒心，一句话，以人为本。

医院的病房犹如宾馆：宽阔的病房，明亮的内廊，踏上舒适的地板，脚感舒服极了；乘上宽大的电梯，不知不觉到达顶层……

病房到处呈现家庭气氛：暖色调的装修风格，代替了以往单一色调，每个病房内都有卫生间，24小时热水可以随时洗浴，每个病房均提供桶装饮用纯净水，窗外风景优美。

置身如此优美、洁净的环境，来自信阳的一位病人对笔者说：“住进四季如春的家庭病房，用上功能齐全的现代化设备，漫步满眼青翠的绿地花园，呼吸洁净清新的空气，病像好了一半。”

——“百姓医院”

缓解群众“看病贵”，不让百姓多花一分钱

用最短的时间，作最准的诊断，花费最少的钱，获得最好的疗效，这是河南弘大医院从建院之初就一直秉承的医疗宗旨。

据介绍，河南弘大医院是河南省、郑州市新农合（直补）定点医院，河南省郑州市医保点医院，郑州市干部保健基地医院，河南省儿童先天性心脏病定点救治医院，其收费完全按照国家的定价，和普通公立医院同等收费。值得一提的是，它也是郑州市政府批准的我市一家非营利性质的民营医院。

多年来，河南弘大医院坚持“以病人为中心，以技术为保障，以质量求生存，以创新促发展”的工作方针，坚持“以人为本、患者至上、质量第一、服务第一、诚信第一”的服务宗旨，以全新的机制，精湛的技术，优良的设备，完善的服务，快捷的流程，舒适的就医环境，安全的就医条件，打造弘大医院的技术品牌、质量品牌、服务品牌和文化品牌，创建“技术一流、质量一流、规模一流、管理一流、服务一流、环境一流”的区域性全科医院，造福于广大患者。

——未来发展

“五个带动”做好“十件实事”，就医环境更优良

河南弘大医院的未来发展前景广阔，为让医院得到更快发展，下半年，河南弘大医院将以超常规的思想、超常规的措施、超常规的作风，及领导班子的“四新”，即新姿态、新观念、新思路、新举措，达到医院的“四新”，即新面貌、新效益、新形象、新发展，最终实现医院超常规发展的目标。

值得关注的是，下半年，河南弘大医院已承诺着力做好十件实事：

1.全面提高服务水平，制定和完善“以病人为中心”规范化优质服务的措施。

2.加强心内、心外科“龙头”科室，带动相关科室的协调发展。

3.大力加强人才培养，实施361工程。

4.加大人事制度改革力度。

5.加快分配制度改革，建立节约型医院。

6.抓好2015年目标责任制工作，实行目标责任制和责任追究制。

7.建立健全医院管理体系。

8.紧抓医疗质量不放松。

9.培育医院新的经济增长点。

10.改善就医环境，扩大门诊用房，完成门诊就诊科室窗口，启动心内、心外科绿色通道，努力为病人提供清洁、舒适、温馨的就医环境，改善患者的餐饮生活环境。

为保证十件实事的顺利完成，河南弘大医院还将实施服务带动、观念带动、专科带动、管理带动、品牌带动“五个带动”强有力措施。其中，在服务带动方面，将更加实施人性化服务、亲情服务，带动医院服务水平的全面提升。

“我们将建立和完善挂号、就诊、划价、交费、取药‘一站式服务’，禁止过度医疗，不开大处方、滥用检查，切实减轻患者负担，缓解群众‘看病贵’问题，进一步提高医务人员主动为患者服务的积极性。”裴国梁院长最后表示。



有花园，有绿地，有美丽的湖景，旖旎风光美不胜收，它是一所名副其实的“绿色医院”；

不多收老百姓一分治病钱，河南省、郑州市医保和新农合直补在这里可以“通行无阻”的使用，是郑州市一家非营利性质的民营医院，完全依照国家对于公立医院的收费标准，致力于缓解老百姓“看病难、看病贵”的问题，它是一所名副其实的“百姓医院”；

宽敞舒适的就医环境，与国际接轨的医疗设备设施，权威的医疗专家每天坐诊，在这里可以享受到各种贴心的就医服务，它是一所信得过的“品质医院”；

.....
它，就是河南弘大医院。
“决不让多收老百姓一分钱，我们要办一所‘百姓医院’。”全国优秀院长，河南弘大医院院长裴国梁表示，该院职工将以团结形成合力，以合力共谋发展，齐心协力，抢抓机遇，乘势而上，为推动弘大医院的可持续发展、为保障人民群众的生命健康安全作出更大贡献。

——“品质医院”

仪器先进 专家一流

到医院，最看重的就是医疗质量，如何确保患者看病更放心？

河南弘大医院的医疗实力“杠杠地”：是一家全科医院，由全国最具权威的实力派心内、心外、血液、妇产、骨科、肾病、消化、神经等专业医技专家领衔，组建了一个专业精干，充满活力的医、药、护、技医疗团队。现有员工388人（含中高级职称40余人），设立门诊、急诊、心内、心外、CCU、ICU、麻醉、体外循环、影像、检验、特检等科室、妇产科、普外科、骨科、神经外科、神经内科、消化内科、呼吸内科、肾病内分泌科、五官科门诊等科室，其中妇产科以微创妇科和高端产科为主，普外、骨科外倡导微创、精品手术，一批各学科精英人才汇聚医院，必将对河南省医疗技术的发展起到推动作用，也使医院更能全面的为社会提供服务。

河南弘大医院还拥有与国际接轨的现代化医疗设备和设施：德国西门子双源CT，德国西门子高端彩超，德国西门子体外循环机，德国德尔格麻醉机，德国西门子大生化、化学发光免疫分析一体机，美国产主动脉球囊反搏泵，德国西门子大型平板血管造影机；装备了河南省第一间、国内第四间“杂交”手术室，对于复杂心脏病手术心外科与心内科医师同台一站式完成；还装备有10间全封闭层流、百级空气净化标准的手术室，可开展各种体外或非体外循环心血管病手术；装备有大型平板DSA的标准化、现代化心脏导管室6间，可满足开展各种心血管病介入治疗的需要。医院实现了信息化、数字化管理，还建有336个座位并装备有全方位立体摄像系统的大型学术报告厅，供学术研究和面向大众免费开展心血管健康知识普及教育。

在心内科、心外科的建设上，医院特邀中国工程院院士、心外科专家、阜外心血管病医院前院长朱晓东任弘大医院名誉院长和医疗技术总顾问；心内科专家、主任医师刘怀霖任名誉院长。

正是由于这些被业内同行所艳羡的专家团队，河南弘大医院在心血管疾病的诊疗水平一直保持全省领先地位。

另外，河南弘大医院名誉院长、泌尿外科专家王志余，超声科专家赵勇两位“大腕儿”的加盟，促使医院整体诊疗水平得到了很大提升。

说到王志余，他从事泌尿外科专业已30年，曾先后在郑州市第三人民医院、北京大学泌尿外科研究所进修。先后获河南省政府科技成果二等奖，省卫生厅一等奖。曾担任《河南外科学》《医药信息》等杂志编委，中华医学会河南分会器官移植专业委员会常委，泌尿专业委员会委员等职，在泌尿外科、肾脏移植及腔内泌尿外科技术应用方案都有独到之处。

从事超声诊断专业25年的超声科专家赵勇，接诊病人约十多万例，多篇论文刊登于核心学术期刊，两项研究成果获河南省科技进步二等奖。她曾任河南省军区医院副院长，超声科主任，济南军区专业技术干部高级职称评审委员会委员，济南军区超声医学专业委员会副主任委员，河南省基本医疗保险专家咨询组成员。

——河南弘大医院

医院地址：郑州市中原区桐柏南路120号
(长江路、西三环与桐柏南路交汇处)

热线电话：
0371-9618999

医院网址：
www.hnhdyy.com



河南省新型农村合作医疗省级定点医疗机构
河南省省直职工基本医疗保险定点医疗机构
郑州市基本医疗保险定点医疗机构
河南省准予开展心血管疾病介入诊疗技术医院
郑州市新型农村合作医疗市级直补定点医疗机构
郑州市老干部保健基地医院
郑州市干部保健基地医院
河南省儿童先天性心脏病定点救治医院
美国扶轮社免费先心救助河南唯一救助定点单位
郑州慈善总会弘心慈善志愿者工作站